
SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Weiß mit Absetzung Schwarzeiche Dekor, 2 Schwebetüren, B/H/T: ca. 225/210/65cm 188,-  
BOXBETT, Stoffbezug, Box mit Lattenrost, inklusive Bonellfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180/200cm 299,- ca. 140/200cm 288,- (17870280/03;14080012/03-04)

BETTWÄSCHE „ZORNA“, 100% Baumwolle, 
Cretonne, ca. 140/200 und 70/90cm 5,99 
(88070082/01-02)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ 100% BAUMWOLLE

5,99
-73 %

statt  
22,95 *

Aus unserer 
TV-Werbung.

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
statt 519,-*

188,-
-63 %

+ 3-TLG. SET

KOCHTOPFSET „GALA PLUS“, 3-tlg., aus Cromargan® Edelstahl, 
18/10, poliert, bestehend aus: Topf 20cm 3,5L, Stielkassenrolle 16cm 
1,5 L, Bratpfanne Ø: ca. 24cm, induktionsgeeignet 55,- (37311634)

55,-
-67 %

statt  
169,- *

​BOXBETT, CA. 
140/200CM
statt 599,-*

288,-
-51 %

Jubiläums-
aktion

Jubiläums-
aktion

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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Finanzierung
leicht und einfach
mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren Möbelix-Einrichtungsberater 
nach der credit-fleX card/Mastercard.
1) Variabler Sollzinssatz max. 13,97% (effektiver Jahreszins max. 14,90%). 
Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis € 500; monatl. Rate € 12,50 (2,5% von € 
500); Laufzeit 55 Monate (54 x € 12,50, 1 x € 1,84); zu zahlender Gesamtbe-
trag: € 676,84. Ein unverbindliches Angebot der BNP Paribas PF SA Nieder-
lassung Österreich. Bankübliche Annahmekriterien vorausgesetzt.

•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder 		
		 XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindest-			
		 umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: max. 14,90%

•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen

•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 ab 2,5%, min. 9€

	

JUBILÄUM
JAHRE

MATc0-MAT08-9-c-12-01__@__2__@2__001   1 18.07.19   12:46



SCHAUMMATRATZE, mit bis zu 60°C waschbarem Bezug, 
gerollt für einfachen Heimtransport, Gesamthöhe ca. 12cm, 
Liegefläche ca. 90/200cm 33,- (09270144/01)

gerollt für 
einfachen 
Transport

+ BEZUG BIS 60°C WASCHBAR

BOXSPRINGBETT

599,-
-33 %

statt  
899,- *

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Driftwood Dekor/weiß, B/H/T: ca. 241/211/59cm 299,- in Breite 271cm 377,- Passepartoutrahmen und Zubehör optional erhätlich 
BOXSPRINGBETT, Lederlook/Stoffkombination, inklusive Bonellfederkernmatratze und Topper, ca. 180/200cm 599,- (25220249/01-02;28140002/01)

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, BREITE
ca. 241cm
statt 479,-*

299,--37 %

33,-
-64 %

statt  
92,- *

KLEIDERSCHRANKPROGRAMM, Eiche San Remo Dekor/alpinweiß, Höhe ca. 212cm 
a 1-türig, Breite ca. 47cm 99,90 b Eckschrank, 2-türig 299,- c 3-türig, breite 
ca. 136cm 169,- d4-türig, Breite ca. 181cm 279,- passendes Zubehör erhältlich 
(Einlegeböden, Schubkasteneinsatz, Türdämpfer, Kleiderstange, Hosenhalter, Beleuchtung) 
(03800369/01,09,03-04)

4-TÜRIG

249,-
-39 %

statt  
409,- *

großer BettzeugraumDREHTÜRENSCHRANK, Eiche San Remo Dekor, Abs. lavagrau, 4 Türen, 
8 Schubladen, B/H/T: ca. 181/197/54cm 249,- Breite ca.136cm 199,- Breite ca.91cm 
149,- preisgleich in verschiedenen Farben (03800321/01;0317/03;0316/03)

BOXSPRINGBETT, Stoff pastellblau, inkl. Bettzeugraum, Bonellfederkernmatratze 
und Topper, Lgfl.: ca. 140/200cm 599,- ca. 120/200cm 499,- (28140005/02,01,03)

+ VERSCHIEDENE GRÖSSEN 
ERHÄLTLICH

​CA.120/200CM
statt 754,-*

499,-
-33 %

+ ALLE HÄRTEGRADE 
PREISGLEICH

MATRATZE, Komfortschaum mit Wellenprofil, 7 
ergonomische Liegezonen, Primatexbezug waschbar bis 
60°C, Härtegrad 2 oder 3, ca. 80/200cm oder 90/200cm 
189,- ca. 120/200cm 279,- ca. 140/200cm 299,- als 
Partnermatratze in ca. 160/200cm 399,- oder 
ca. 180/200cm 449,- (09270022/01,11,06,12,17)

CA. 90/200CM

189,-
-39 %

statt  
311,- *

2

3
4

-46 %169,-
statt 314,- *
3-TÜRIG

FUTONBETT, Buche massiv geölt, Liegefläche ca. 90/200cm 189,- ca. 140/200cm 222,- 
ca. 180/200cm 269,- Bettzeugladen und Fußteilregal optional erhältlich, ohne Lattenrost, 
Matratzen, Auflagen und Deko NACHTKÄSTCHEN, 1 Lade, B/H/T: ca. 40/40/33cm 99,90 
(04230041/01-04)

CA. 140/200CM

222,-
-39 %

statt  
369,- *

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, Bezug 
mit Aloe Vera und waschbar bis 60°C, 
ca. 90/200cm oder 80/200cm 99,90 ca. 140/200cm 199,- 
ca. 120/200cm 169,- ca. 160/200cm 269,- ca. 180/200cm 
299,- (09270049/01-02,04,10-11)

CA. 90/200CM

99,90
-54 %

statt  
218,- *

+ GROSSE TYPENAUSWAHL

02/03       MAT08-9-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht.  5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

1.000e Jubiläumsangebote
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STAURAUMBETT, Korpus: Weiß, Front: Weiß/ Sandeiche 
Dekor, 2 Liegeflächen á 90/200cm, 
B/H/T: ca. 269/180/115cm, Schrank: 2 Böden, 1 
Kleiderstange, Regal: 2 Böden, 1 Fach, 1 Lade, 1 Leiter 333,- 
Ohne Matratze, Lattenrost und Deko. (02410023/18)

BOXSPRINGBETT

899,-
-35 %

statt  
1.389,- *

PANORAMASCHRANK, 4 Schwebetüren, Alpinweiß mit Spiegel, mit 8 Einlegeböden und 4 Kleiderstangen, B/H/T ca. 271/230/62cm 699,- ca. 316/230cm 769,- ca. 361/230cm 849,- 
BOXSPRINGBETT, Stoffbezug grau, inklusive Bettzeugraum, Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180/200cm 899,- (03800379/68-69,67;20150002/01)

inkl. geräumigem 
Bettzeugraum

+ INTEGRIERTER GEL-FEEL-TOPPER

+ VISCOEINLAGE

BOXSPRINGMATRATZE, mit integrietem Gel-Feel-Topper 
und Viscoplatte, 7-Zonen-Duotaschenfederkern, waschbarer 
Primatex-Doppeltuchbezug, ca. 90/200cm oder 80/200cm 
299,- ca. 120/200cm 479,- ca. 140/200cm 649,- oder als 
Doppelbettmatratze in ca. 160/200cm 769,- ca. 180/200cm 
899,- in weiteren Größen bestellbar (09270124/01,03-06,98)

ONLINE
oder in 
IHRER FILIALE 
bestellen!5)

CA. 90/200CM

299,-
-48 %

statt  
577,- *

39 %

+ HYBRIDPUR-YOGADROPS

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, mit Yogadrops-Auflage, 
einzigartiger Liegekomfort, sanfter Massageeffekt der 
Hautoberfläche während des Schlafes, 7 Liegezonen, 
Primatex-Doppeltuchbezug, abnehmbar und waschbar bis 
60°C, ca. 90/200cm oder 80/200cm 199,- ca. 140/200cm 
349,- ca. 120/200cm 279,- ca. 160/200cm 419,- ca. 
180/200cm 479,- (09270091/01,05,07-09)

CA. 90/200CM

199,-
-52 %

statt  
418,- *

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, in Eiche Ribbek/Betonoxid Dekor, bestehend aus: SCHWEBETÜRENSCHRANK, B/H/T: ca. 270/210/60cm 399,- Passepartoutrahmen optional 
erhältlich BETTANLAGE, mit breitem Polsterkopfteil und Anbaunachtkonsolen, Liegeflläche ca. 180/200cm 399,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko, dazu passende 
Kommode optional erhältlich  (25220119/01-02)

BETTANLAGE

399,-
-32 %

statt  
589,- *

PANORAMASCHRANK, 
BREITE CA. 271CM

699,-
-45 %

statt  
1.291,- *

-45 %333,-
statt 615,- *

​SCHWE-
BETÜREN-
SCHRANK
statt 549,-*

399,-
-27 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote
JUBILÄUM
JAHRE
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+ INKLUSIVE 
SPÜLE 
CERANFELD 
EINBAUHERD A2) 
DUNSTHAUBE E2) 
KÜHLSCHRANK A+2)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ LAGERND

HOCHGLANZ-
FRONTEN

STUHL, Bezug: Lederlook braun, schwarz oder weiß, 
Gestell: Buche massiv, B/H/T: ca. 44/92/59cm 29,95 
(10130029/01-02,04)

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL 4990 NE, Einbauherd AKS 2000 IX A2), Kühlschrank 
ARL 979 A+2), Gerät von Exquisit: Dunsthaube UBH10-INOX E2) 1.199,- Aufpreis für Geschirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- 
Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich.4) (18710230/01-03,99)

​INKL. 4TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 1.799,-*

1.199,-
-33 %

​​
statt 59,90*

29,95
-50 %

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, inkl. Geräte von Ignis: Kochfeld AKS 309 WE, Backofen AKS 1400iX A2), Kühlschrank ARL978 
A+2), Dunsthaube KH 173892 E2) 1.799,- Aufpreis für Geschirrspüler GKIE 2B19 A+2) 399,- (22370055/01-03)

INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

1.799,-
-37 %

statt  
2.859,- *

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 280/176cm, inkl. 4tlg. Geräteset von Vestel: Glaskeramikkochfeld VEK23016, Einbauherd 
VEH1126 A2), Kühlschrank VEKF2015 A+2), Geschirrspüler VES42056 A+2) 2.299,- Dunstabzug und Mikrowelle gegen 
Aufpreis. (08470122/01-02)

​INKL. 4TLG. 
GERÄTESET, 
OHNE SPÜLE
statt 3.159,-*

2.299,-
-27 %

+ INKL. VORRATSSCHRANK

SCHWINGSTUHL, Bezug: Webstoff schlamm, Gestell: 
Metall verchromt, Griff im Rücken, B/H/T: ca. 43/96/61cm 
59,90 (16340002/02)

+1 1 GRATIS

59,90

Aus unserer 
TV-Werbung.Finanzierung

leicht und einfach
mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren Möbelix-Einrichtungsberater 
nach der credit-fleX card/Mastercard.
1) Variabler Sollzinssatz max. 13,97% (effektiver Jahreszins max. 14,90%). 
Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis € 500; monatl. Rate € 12,50 (2,5% von € 
500); Laufzeit 55 Monate (54 x € 12,50, 1 x € 1,84); zu zahlender Gesamtbe-
trag: € 676,84. Ein unverbindliches Angebot der BNP Paribas PF SA Nieder-
lassung Österreich. Bankübliche Annahmekriterien vorausgesetzt.

•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder 		
		 XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindest-			
		 umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: max. 14,90%

•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen

•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 ab 2,5%, min. 9€

	

04/05       MAT08-9-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht.  2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, 
Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb 

Österreichs.

1.000e Jubiläumsangebote
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ECKBANKGRUPPE, Bezug: Stoff grau, Gestell: Metall verchromt, bestehend aus: 
ECKBANK, Schenkelmaß: ca. 216/177cm 599,- SITZBANK, B/H/T: ca. 140/49/47cm 199,- 
SCHWINGSTUHL, B/H/T: ca. 44/105/41cm 99,90 AUSZIEHTISCH, San Remo dunkel Dekor, 
auf ca. 180cm ausziehbar, B/H/T: ca. 138/76/90cm 149,- (27680089/01,03-04;26470077/01)

TISCHGRUPPE, 5-tlg., bestehend aus ESSTISCH, Wotan Eiche Dekor Melamindekor, B/H/T: ca. 138/76/80cm 89,90 
und 4 STÜHLEN, Lederlook schwarz, Gestell: Metall alufarbig, B/H/T: ca. 42/92/53cm 14,99 (26470075/02;07580081/01)

399,- 

, Kühlschrank ARL978 

ECKBANK

599,-
-33 %

statt  
899,- *

​5TLG. TISCH-
GRUPPE
statt 264,60*

99,90
-62 %

ONLINE
oder in 
IHRER FILIALE 
bestellen!5)

SCHWINGSTUHL, Bezug: Textil dunkelbraun, Gestell: 
verchromt, B/H/T: ca. 43/100/57cm 49,95 (25400127/01)

​​
statt 97,90*

49,95
-48 %

Aus unserer 
TV-Werbung.

+ MIT SYNCHRONAUSZUG

Highboard

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Kraft Eiche dunkel Dekor/MDF Weiß, inkl. Türdämpfung, Softclose und 
LED-Beleuchtung2), bestehend aus: HIGHBOARD, B/H/T: ca. 150/115/43cm 299,- 
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 150/83/43cm 199,- VITRINE2), B/H/T: ca. 95/206/37cm 219,- 
ESSTISCH, mit Synchronauszug, ausziehbar auf ca. 200cm, B/H/T: ca. 160/76/90cm 169,- STUHL, Bezug: Textil 
Argentina grau, Gestell: Eiche massiv lackiert, B/H/T: ca. 48/97/63cm 69,90 (18030501/01-03,05;15140006/01)

HIGHBOARD

299,-
-40 %

statt  
499,- *

ESSTISCH

169,-
-41 %

statt  
289,- *

STUHL, Bezug: Textil schwarz, Gestell: Eiche massiv, 
Streifensteppung in Rücken und Sitz, B/H/T: 
ca. 44/88/55cm 44,95 (15140004/01-02)

​​
statt 98,90*

44,95
-54 %

SITZBANK

199,-
-31 %

statt  
289,- *

AUSZIEHTISCH

149,-
-41 %

statt  
255,- *

DREHSTUHL, Bezug: erhältlich in Anthrazit, Greige, 
Lederlook Braun oder Dunkelgrau, Gestell: Eiche natur, 
Sitzfläche drehbar, B/H/T: ca. 60/88/57,5cm 79,95 
(08800003/01-04)

79,95
-59 %

statt  
199,- *

-25 %69,90
statt 93,62 *
STUHL

Jubiläums-
preis

Jubiläums-
preis

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote
JUBILÄUM
JAHRE
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inkl. Bettfunktion
WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff dunkelgrau, Sitzhöhe: ca. 45cm, Schenkelmaß: 
ca. 266/257cm, Liegefläche echt gegen Aufpreis 1.499,- (02450072/01-03,11-13,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

1.499,-
-25 %

statt  
1.999,- *

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff Graphite/Dunkelgrau, Sitzhöhe: ca. 44cm, 
Schenkelmaß: ca. 286/203cm 899,- (08120024/01-02,98-99)

inkl. Bettkasteninkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

899,-
-30 %

statt  
1.284,29 *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff dunkelgrau, Kissen: türkis, Sitzhöhe: ca. 40cm, 
B/H/T: ca. 190/75/82cm 149,- (28140008/01-02)

149,-
-25 %

statt  
199,- *

inkl. Bettkasteninkl. Bettfunktion

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

BIGSOFA, Bezug: grau, ca. 248/90cm, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
Liegefläche: ca. 200/148cm 488,- (22570002/01-03,51-53,98-99)

488,-
-26 %

statt  
665,- *

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
seitenverkehrt montierbar, B/H/T: ca. 195/88/143cm 222,- (12360005/01)

222,-
-35 %

statt  
345,- *

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

+ GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-
PLANUNG

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser dunkelgrau, Sitzfläche: Webstoff hellgrau, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten und Kopfstütze, ca. 245/110/196cm 699,- 
Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung 
möglich (08120008/01-03,98-99)

699,-
-33 %

statt  
1.045,- *

inkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Sitzfläche und Kissen Bezug: Webstoff hellgrau, Korpus Bezug: 
Lederlook grau, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 210/300cm 799,- 
Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung 
möglich. (23000009/07-09,98-99)

799,-
-38 %

statt  
1.289,- *

inkl. Bettfunktioninkl. Bettkasten
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Lederlook schwarz, Sitzfläche: Webstoff grau, inkl. 
Bettfunktion und Bettkasten, Liegefläche: ca. 125/210cm, Schenkelmaß: ca. 260/160cm, 
Montage links und rechts möglich 444,- (13250002/01,98-99)

444,-
-36 %

statt  
699,- *

06/07       MAT08-9-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht.  2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

1.000e Jubiläumsangebote
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, Bezug: Webstoff dunkelgrau, Sitzhöhe: ca. 45cm, Schenkelmaß: 

25 %

COUCHTISCH, weiß, hochglänzend lackiert,  
B/H/T: ca. 110/40/60cm 88,- (22390146/01)

COUCHTISCH, erhältlich in weiß, Wotan Eiche Dekor, Betonoptik hell 
Dekor oder Kraft Eiche dunkel Dekor, inkl. 1 Ablageboden, B/H/T: 
ca. 100/45/60cm 59,90 (15550079/01-04)

59,90
-40 %

statt  
99,90 *

COUCHTISCH, in 4 verschiedenen Dekoren erhältlich, 
B/H/T: ca. 90/42/60cm 44,- (18030239/04-05,09-10)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

7 | VITRINE

169,-
-34 %

statt  
259,- *

WOHNPROGRAMM, erhältlich in Eiche San Remo hell Dekor, Seitenverkehrte Monatge ist bei mit 5) gekennzeichneten Typen möglich. inkl. LED-Beleuchtung2)  
aVITRINE5)2), B/H/T: ca. 96/197/35cm 229,- bVITRINE5)2), B/H/T: ca. 96/132/35cm 145,- cTV-ELEMEMT, B/H/T: ca. 185/50/42cm 125,- dTV-ELEMENT, B/H/T:  
ca. 128/50/42cm 89,90 eWANDBOARD, B/H/T: ca. 128/18/20cm 19,99 fWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/18/20cm 24,95 gVITRINE5)2), 2 Türen, B/H/T: ca. 64/197/35cm 169,-  
hCOUCHTISCH, in San Remo hell Dekor/weiß, B/H/T: ca. 100/40/59cm 39,- (18030318/11-18,41;0353/01-03)

8 | COUCHTISCH

39,-
-51 %

statt  
79,90 *

44,-
-44 %

statt  
79,90 *

inkl. Bettkasten

26 %

+ PASSENDES VORZIMMER ERHÄLTLICH

+ PLANUNGSBEISPIELE

​​
statt 239,-*

88,-
-63 %

HOCHGLANZ-
FRONTEN

WOHNWAND, Wotan Eiche Dekor/MDF weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 235/199/42cm 199,- 
Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich. (18030464/01)

​​
statt 329,-*

199,-
-39 %

inkl. Bettfunktion

38 %

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

WOHNWAND, Korpus in Wotan Eiche Dekor, Front MDF grau, inkl. 
LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 240/190/38cm 249,- (18030462/01)

​​
statt 379,-*

249,-
-34 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote
JUBILÄUM
JAHRE
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KOMMODE, San Remo Dekor/weiß, 2 Türen, 3 Laden, 
B/H/T: ca. 120/92/40cm 55,- (21120115/01)

+ PLANUNGSBEISPIELE

VORZIMMER, Artisan Eiche Dekor, MDF weiß supermatt, inkl. Türdämpfung und Softclose 
bei Laden  aSCHRANK, B/H/T: ca. 60/192/41cm 159,-  bKOMMODE, B/H/T:  
ca. 84/98/41cm 149,- cSPIEGEL, B/H/T: ca. 84/94/3,5cm 69,90   dBANK, B/H/T: 
ca. 84/47/41cm 79,90  ePANEEL, B/H/T: ca. 84/145/32cm 79,90  fGARDEROBE, 
B/H/T: ca. 130/200/36cm 299,-  gSCHUHSCHRANK, B/H/T: ca. 84/192/41cm 259,- 
hSITZKISSEN, Lederlook schwarz 29,95 (18030529/01-07;27680075/01)

1 | SCHRANK

159,-
-38 %

statt  
259,- *

55,-
-57 %

statt  
129,- *

REGAL, Betonoptik hell, weiß oder Kraft Eiche dunkel 
Dekor, 9 offene Fächer, B/H/T: ca. 106/107/36cm 69,90 
(18030509/01-03)

69,90
-41 %

statt  
119,- *

KOMMODE, Betonoptik/weiß, 3 Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 144/105/44cm 139,- 3 Türen, 3 Laden, Wotan Eiche Dekor/weiß, 
B/H/T: ca. 144/105/44cm 139,- 2 Türen, 2 Laden, Betonoptik/weiß Dekor, B/H/T: ca. 98/105/44cm 99,90 3 Türen, 6 Laden, 
B/H/T: ca. 190/105/44cm 199,- (18030079/10-12,14)

KOMMODE, weiß Hochglanz/Absetzung in schwarz, 2 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/90/42cm 119,- 
B/H/T: ca. 150/90/42cm 169,- B/H/T: ca. 200/90/42cm 219,- B/H/T: ca. 100/90/42cm 149,- (08300001/01-04)

2 TÜREN

119,-
-29 %

statt  
169,- *

​2 TÜREN, 
2 LADEN
statt 149,-*

99,90
-32 %

GARDEROBENPROGRAMM, Korpus/Front: Sibiulärche Dekor/Absetzung: Cadbury, inkl. 
Türdämpfung und Softclose bei Laden, aSCHRANK, B/H/T: ca. 71/200/42cm,  159,- 
bSCHRANK, B/H/T: ca. 116/82/42cm 179,- cBANK, B/H/T: ca. 116/49/42cm 99,90 
dPANEEL, B/H/T: ca. 115/104/28 79,90 eSPIEGEL, B/H/T: ca. 115/93/15cm 
74,90 fSITZKISSEN, Webstoff grau, B/H/T: ca. 113/5/40cm 39,95
(18030426/61,63-66;27680074/01)

​PANEEL
statt 129,-*

79,90
-38 %

08/09       MAT08-9-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

1.000e Jubiläumsangebote
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SCHREIBTISCH, Betonoptik/weiß, 1 Lade, 1 Tür,  
1 Fach, B/H/T: ca. 141/81/124cm 99,- (21120122/01)

SPIEGEL, mit Rahmen, MDF Weiß lackiert, inkl. Ablage, 
B/H/T: ca. 30-50/170/50cm 69,90 (79680104/01)

SCHMINKTISCH, Füße Kiefer Vollholz, Weiß MDF, 1 
Lade, inkl. ovalen Spiegel und Hocker, Tisch: B/H/T: ca. 
70/132/40cm, Hocker: ca. 40/45/30cm 66,- (81030084/01)

66,-
-55 %

statt  
149,- *

ONLINE
oder in 
IHRER FILIALE 
bestellen!5)

​​
statt 129,-*

69,90
-45 %

​​
statt 179,-*

99,-
-44 %

BADEZIMMERPROGRAMM, in Eiche Bianco/weiß Dekor, bestehend aus:  
aWASCKBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen, B/H/T: ca. 69/63/34cm 59,90 
bUNTERSCHRANK, 1 Tür, 1 Lade, B/H/T: ca. 40/89/34cm 49,95 
cHÄNGESCHRANK, 1 Tür, B/H/T: ca. 41/68/30cm 39,95 
dHOCHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 41/185/34cm 89,90 
eSPIEGELSCHRANK, 3 Spiegeltüren, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 69/69/21cm 
99,90 (06870292/01-05)

1 | WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK
statt 89,90*

59,90
-33 %

SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche Dekor/weiß, Ribbeck Eiche 
Dekor/weiß, Weiß oder Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Laden, 1 
Ablage, B/H/T: ca. 110/74/60cm 49,95 (26980286/01,03-05)

49,95
-37 %

statt  
79,90 *

+ INKL. SOFTCLOSE

+ INKL. LED-BELEUCHTUNG

+ METALLZARGEN

BADEZIMMERPROGRAMM, Kraft Eiche dunkel Dekor/weiß, bestehend aus:  
aWASCHTISCHUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 90/53/45cm 199,- 
bUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 35/72/33cm 99,90 
cHÄNGESCHRANK, B/H/T: ca. 35/72/21cm 59,90 
dMIDISCHRANK, B/H/T: ca. 35/129/33cm 89,90 
eSPIEGELSCHRANK, B/H/T: ca. 90/72/21cm 229,- 
fWASCHBECKEN, weiß, mit Überlaufgarnitur, B/H/T: ca. 90/16/46cm 129,- 
(18030492/01-05;23090002/02)

1 | WASCHTISCH-
UNTERSCHRANK

199,-
-44 %

statt  
359,- *

DREHSTUHL, Lederlook schwarz, Netzbespannung petrol 
oder orange, Gestell und Armlehnen in Chrom, B/H/T: 
ca. 47/89-99/54cm 39,95 (29260056/01-02)

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz/rot, Belastbarkeit: 
ca. 120 kg, B/H/T: 69/113-123/71cm 88,- (23810020/01)

​​
statt 129,-*

88,-
-31 %

​​
statt 69,90*

39,95
-42 %

32 %

Jubiläums-
aktion

Jubiläums-
aktion

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

1.000e Jubiläumsangebote
JUBILÄUM
JAHRE
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10,-
-49 %

statt  
19,99 *

GRABLICHT „PREMIUM“, Motive sortiert, 
Brenndauer ca. 4 Tage, Ø/H: ca. 8,5/17cm 
2,69 (49680005/01)

TEELICHT „MAGDALEN“ 18 Stk. /Pkg.
in Kunststoffschale, Düfte: Rose, Apfel, Minze und Vanille 
2,- (86880008/03-07)

+ FÜR 6 PERSONEN

77,-
-54 %

statt  
169,- *+ 60-TEILIG

FILTERKAFFEEMASCHINE „AILIN“, 750W, für 10 
Kaffeetassen, automatische Endabschaltung, Inhalt Kanne: 
ca. 1,2 Liter 10,- (79070043)

10,-
-59 %

statt  
24,95 *

DAMPFBÜGELEISEN „LANA“, 2200W, Vertikaldampf, 
Dampfstoßfunktion, Antihaftsohle, Tropf-Stopp 5,- 
(79070050)

BODENSTAUBSAUGER „COMPACT POWER ANIMAL 
CARE RO3985EAG“, 750W, 75dB, hocheffizienter 
Filter, Metallteleskoprohr, inkl. umfangreichem Zubehör, 
Aktionsradius: ca. 8,8m 77,- (67810128;0318)

+ LEISTUNGSSTARK

+1 1
GRATIS

+1 1
GRATIS

SPRITZERGLAS, 6er Pkg., aus Kristallglas,  
je Glas ca. 310ml 10,- (80120006)

2,69

2,-

KOMBISERVICE „FORTUNA“, 62-tlg. aus Porzellan, weiß 
mit Streifendekor, eckige Form, für 6 Personen, bestehend 
aus je 6 Suppen-, Speise- und Dessertteller, Kaffee- und 
Esspresso- mit Untertassen, Kaffeebecher, Müslischalen 
und Eierbecher, 1 Zuckerdose und 1 Milchkännchen 33,- 
(72980016)

62-TLG.

33,-
-58 %

statt  
79,- *

5,-
-66 %

statt  
14,99 *

​​
statt 209,99*

77,-
-63 %

BESTECKSET „MIAMI“, 60tlg., für 12 Personen, 
Cromargan® Edelstahl 18/10 poliert, rostfrei, 
spülmaschinengeeignet 77,- (37310229)

Nu
r i

n 
au

sg

FRITTEUSE „NINA“, 2000W, Edelstahl, 3L 
Fassungsvermögen 19,99 (79070084)

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

Nu
r i

n 
au

sg

+1 1
GRATIS

STUMPENKERZE „FUMIA“, natur, Ø/H: ca. 7/22cm 2,99 
(90310019/01)

+1 1 GRATIS

​​​​

2,99

1+1 Gratis

DUFTSTUMPENKERZE, Ø/H: ca. 7/10cm, Farben und 
Düfte sortiert 1,99 (60700001/01-04)

1,99

10/11       MAT08-9-c
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht.  2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

NEUERÖFFNUNG
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+ INKL. LED

LED-SPOTSERIE „AMELIE“, Chrom/Acryl, Kristall-Effekt, inkl. eingebaute LEDs, 4W, 360Lm, 3000K, nicht tauschbar, 
Energieklasse A2), 1flg., L: ca. 14,5cm 9,99 2flg., L: ca. 30cm 19,99 3flg., L: ca. 45cm 24,95 4flg., L: ca. 63cm 29,95 6flg., 
L: ca. 150cm 49,95 (82270690/01-05)

CA. 120/170CM

39,95
-42 %

statt  
69,90 *59 %

DECKENLEUCHTE „GALIA/GELIA“, Glas mit gold- oder 
silberfarbigem Rahmen, inkl. eingebautes LED, nicht 
tauschbar, 6W, 440Lm, 3000K, Energieklasse A+2),  
ca. 25/25cm 9,99 (40730022;0023)

+ INKL. LED

DECKENLEUCHTE „ELINOR“, Metall verchromt/Glas, mit 
Kristallen, inkl. 1 eingebautes LED, nicht tauschbar, 8W, 
700Lm, Energieklasse A+2), Ø: ca. 22cm 12,99 (81810224)

12,99
-67 %

statt  
39,95 *

+ INKL. LED

LEUCHTENSERIE „DIJA“, Metall verchromt, Glas satiniert mit klaren Streifen, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse 
A++ - E2), 1flg., ca. 9/13cm 7,99 2flg., Länge: ca. 40cm 14,99 3flg., Ø ca. 28cm 19,99 4flg., Länge: ca. 81cm 24,95 
HÄNGELEUCHTE, 4flg., höhenverstellbar von ca. 100-160cm, Breite: ca. 78cm 39,95 (81810234/01-05)

TISCHLEUCHTE „BASTIANE/BERNICE“, 1flg., Nickel 
matt, Farbglas, Touchschalter, Ø/H: ca. 12/19,5cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ -E2) 
12,99 (40730016;0017)

12,99
-35 %

statt  
19,99 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

9,99
-66 %

statt  
29,90 *

​AB
statt 12,99*

7,99
-38 %

WEBTEPPICH „DARYL/JOFFREY/DANILO“, 100% 
Polypropylen, gemustert, mit Lurex, Florhöhe: ca. 10mm, 
ca. 80/150cm 19,99 ca. 120/170cm 39,95 ca. 160/230cm 
69,90 (39580048/01-03;0049/01-03;0055/01-03)

HOCHFLORTEPPICH „EMMA/LEON/LUCA“,  
100% Polypropylen, Florhöhe: ca. 45mm, mit Fransen,  
in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 80/150cm 19,99  
ca. 120/170cm 39,95 ca. 160/230cm 59,90  
(39580087/01-03;0088/01-03;0089/01-03)

CA. 120/170CM

39,95
-42 %

statt  
69,90 *

HALOGENLEUCHTMITTEL, 2er Pack, klar, E14 oder E27, 
28W oder 42W, Energieklasse C, verschiedene Formen 
erhältlich 1,99 (33250729/01-02;0732/01-02;0733/01-02;0736/01-
02;0737/01-02;0795)

2ER PACK

1,99
-66 %

statt  
5,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

​AB
statt 16,99*

9,99
-41 %

SPIELTEPPICH, 100% Polyamid, gekettelt, Straßendessin, 
ca. 80/120cm 8,99 (40640005/53)

8,99
-40 %

statt  
14,99 *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

ABTEILUNGEN

1.000e ERÖFFNUNGS-

ANGEBOTE IN ALLENNEUERÖFFNUNG in Steyr
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MIKROFASER-BETTENSET „OLGA“, Bezug: 100% 
Mikrofaser, Füllung: 100% Polyester, schadstoffgeprüft, 
ca. 70/90cm und 140/200cm 12,99 (82130012)

12,99
-47 %

statt  
24,95 *

+ 2ER SET

+ VERSCHIEDENE FARBEN

19,99
-47 %

statt  
37,95 *

HAUSTIERKISSEN „SISSI“, Bezug: 50% Polyester,  
50% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester, ca. 60/80cm 
7,99 ca. 70/100cm 12,99 (79920291/01-02)

+ VERSCHIEDENE FARBEN UND DESSINS

CA. 40/120CM

5,99
-40 %

statt  
9,99 *

SITZKISSEN „PANAMA“, Bezug und Füllung: 
100% Baumwolle, ca. 40/40cm 2,99 (79920009)

JALOUSIE, weiß, Kunststoff, ca. 40/120cm 5,99 
 ca. 50/120cm 6,99 ca. 60/120cm 9,99 ca. 80/120cm 
12,99 ca. 100/120cm 14,99 ca. 60/160cm 12,99  
ca. 80/160cm 15,99 ca. 100/160cm 19,99 ca. 60/220cm 
17,99 (47240133/01-09)

ÖSENVORHANG „SINA“, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm 5,99 (69950728)

FERTIGVORHANG „VEGAS“, 100% Polyester, 
ca. 135/245cm 19,99 (31150466/01-03)

+ VERSCHIEDENE FARBEN

+ BLICKDICHT

+ VERDUNKELND

5,99
-66 %

statt  
17,99 *

+ VERSCHIEDENE FARBEN

BADEMATTE „LISA“, 100% Polyester, ca. 45/70cm 3,- 
(77040351)

3,-
-57 %

statt  
6,99 *

+ 3ER PACK

SOCKEN „UMBRO“, Größen, 39-46, 65% Baumwolle, 
32% Polyester, 3% Elasthan, 3er Pack 3,- (77040167)

3,-
-49 %

statt  
5,99 *

2,99
-70 %

statt  
9,99 *

​CA. 60/80CM
statt 17,99*

7,99
-55 %

HANDMIXER „VERONICA“, Kunststoff/Metall, 250W, 
5 Stufen, Turboschalter, inkl. Rührschüssel, Ständer, 
Knethaken und Quirl, L/B/H: ca. 23/25/31cm 15,- 
(79070036)

​​
statt 29,95*

15,-
-49 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.AT NEU
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Alle Angebote sind bis 27.08.2019 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen 
vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich 
auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschma-
schinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben  
werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.
at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0  
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0  
4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0  
5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 
3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

G
ül

tig
 b

is
 2

7.
08

.2
01

9

JUBILÄUM
JAHRE

1.000e Jubiläumsangebote
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